
 
 
Vážený pane starosto, vážení zastupitelé Města Sušice 

 

Školská rada Základní školy Komenského 59, řádně zvolená ve smyslu zákona č. 561/2004 Sb., ve znění pozdějších 
předpisů, na svém 3. mimořádném zasedání dne 6. března 2007 projednala problematiku a materiály související 
s reorganizací sušických škol.  

Vzhledem k tomu, že se nastalou situací cítíme velmi znepokojeni, zasíláme Vám v souladu s § 132, písmeno 
f) školského zákona toto stanovisko, které se opírá o usnesení školské rady dne 6. března 2007. 

Školská rada vzniklou situaci považuje za velmi závažnou a s obavou se obrací na zastupitelstvo Města Sušice, které 
bude rozhodovat o řešení. Školská rada jako volený orgán Základní školy Komenského 59 očekává zodpovědné 
projednání vzniklé situace. Požaduje, aby níže uvedené body byly na jednání zastupitelstva, tedy nejvyšším orgánem 
zřizovatele, projednány. 

 
Důvody pro zachování školy 

 
- škola má vzhledem k demografickému vývoji perspektivu minimálně po dobu patnácti až dvaceti let 
- je alternativou vůči ostatním dvěma školám v Sušici 
- škola je dobře fungující s hlubokým partnerským vztahem ve všech složkách, především té nejdůležitější: 

učitel – žák – rodič 
- škola je otevřená vůči veřejnosti, spolupracuje s občanskými sdruženími a nadacemi, 
- na vysoké úrovni je zvládnuta integrace jak dětí s vývojovými poruchami učení a chování, tak i 

národnostních menšin 
- interiér školy je esteticky na vysoké úrovni a rovněž technické vybavení školy je velmi dobré 
- učitelé jsou ve svém oboru profesionály a i navenek je patrno, že je ve škole velmi dobrý pracovní kolektiv 

Předložené materiály zcela objektivně, s vysokou mírou odpovědnosti, provádí rozbor vzniklé situace. Po jejich 
prostudování, se znalostí místních podmínek a s obecným povědomím o sušických školách a požadavcích na kvalitu 
základního školství, navrhujeme tři variantní řešení v tomto pořadí: 

1. Oprava stávající budovy, Sušice by se do budoucna stala spádovou oblastí pro speciální školství. 

2. Přemístění Základní školy Nuželická ulice do objektu ZŠ Lerchova ulice – integrace obou škol. 

3. Individuální integrace žáků ZŠ Nuželická do běžných kolektivů tříd všech sušických škol (po podrobné 
analýze skupiny žáků ZŠ Nuželická, ve spolupráci s pedagogicko-psychologickou poradnou). 

 
Z výše uvedeného vyplývá, že provoz ZŠ Komenského ulice by měl být v plném rozsahu nezměněn a zachován. 
V dané problematice za prioritní považujeme stávající i budoucí spokojenost více než dvou stovek žáků školy a 
jejich rodičů. 
 
Věříme, že bude celá problematika projednána nejen odpovědně, ale i citlivě. Věříme, že nebude „vytloukán klín 
klínem“. V takovém případě by, podle našeho názoru utrpěl nejen kredit zvoleného zastupitelstva, ale především 
úroveň vzdělání na všech základních školách v Sušici. 
 
 
V Sušici 6. března 2007   Za školskou radu ZŠ Komenského 59 
 
                                                         Bc. Jiří Petrák, předseda  


